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Expediente - 20ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 22/06/2026 

Requerimento Nº 1120/2026 

Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando estudos técnicos e administrativos visando à criação 
de uma Subprefeitura para atender os bairros Jardim Bom Sucesso, Bom Retiro, Jardim 
Novo Wenzel, que juntos possuem população estimada em 7 mil habitantes, podendo chegar 
a 10 mil habitantes, com a entrega das casas do Residencial Jardim Corumbataí; 
 
Requerimento Nº 1121/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Excelentíssimo Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitando que a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana: 
1 - Realize um levantamento e encaminhe a este Vereador informações acerca do número 
de acidentes de trânsito registrados nas proximidades da empresa Vincula, localizada na 
Avenida Brasil, nº 2983, Distrito Industrial, nos últimos anos, especificando, se possível, os 
casos envolvendo pedestres e atropelamentos; 
2 - Promova estudo técnico para a implantação de um semáforo para pedestres com 
acionamento por botoeira em frente à referida empresa, visando proporcionar maior 
segurança na travessia dos colaboradores e demais pedestres, reduzindo os riscos de 
acidentes e preservando vidas; 
3 - Informe se existem estudos, projetos ou levantamentos técnicos já realizados pelo 
Município relacionados à segurança viária no referido trecho da Avenida Brasil, 
encaminhando cópia dos documentos eventualmente existentes; 
4 - Avalie a adoção de medidas complementares de segurança viária no local, como reforço 
da sinalização horizontal e vertical, melhoria da iluminação pública, implantação de faixas 
de pedestres mais visíveis ou outros dispositivos de moderação de tráfego que possam 
contribuir para a redução dos riscos enfrentados pelos pedestres. 
 
Requerimento Nº 1122/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Secretaria Municipal de Finanças para que encaminhe a este vereador a relação 
completa dos bolsistas contemplados pela Lei Municipal 5304/2019, contendo: 
• Nome completo dos beneficiários; 
• Data de ingresso no programa; 
• Instituição de ensino vinculada ao benefício; 
• Percentual ou valor do benefício concedido; 
• Situação atual do benefício (ativo, encerrado, suspenso ou cancelado); 
• Relação dos bolsistas contemplados em cada exercício desde a vigência da referida 
lei. 
Requer, ainda, que as informações sejam encaminhadas acompanhadas da documentação 
pertinente que comprove a concessão dos benefícios.. 
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Requerimento Nº 1123/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Secretaria Municipal Finanças para que encaminhe a este vereador as seguintes 
informações referentes à conta bancária abaixo identificada: 
Instituição Financeira: Banco do Brasil  
Agência: 172-4  
C/C: 67352-4  
Mercado Municipal de Rio Claro 
 
• Solicito o envio dos extratos que contenham a movimentação financeira completa do 
período de 06/2025 à 06/2026, incluindo créditos, débitos, transferências, pagamentos, 
aplicações, resgates e demais operações realizadas na referida conta. 
 
Requerimento Nº 1124/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Excelentíssimo Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitando que a Secretaria Municipal competente: 
1 - Realize, com urgência, vistoria técnica no cruzamento da Estrada dos Costas, nº 744, 
com a Avenida 01SM, no Jardim Inocoop, em frente à Escola Municipal Marilda, para 
avaliação das condições da via; 
2 - Providencie, em caráter emergencial, o reparo do buraco existente no local, visando 
restabelecer as condições adequadas de tráfego e segurança; 
3 - Informe a este Vereador se há registro de outras ocorrências, reclamações ou acidentes 
relacionados às condições da via no referido trecho; 
4 - Adote, se necessário, medidas preventivas e de sinalização temporária até a conclusão 
dos reparos, a fim de evitar novos acidentes e garantir a segurança dos usuários da via. 
Justifica-se o presente requerimento diante da urgência da situação, agravada pelo acidente 
ocorrido nesta data, bem como pelas imagens anexadas que demonstram as condições do 
local e os riscos enfrentados pela população. 
 
Requerimento Nº 1125/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao  Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Prefeito Municipal de Rio Claro 
que solicite a Secretaria Municipal de Finanças ou Mobilidade Urbana que preste 
esclarecimentos: 
1. O valor total arrecadado com a Zona Azul no município, discriminado mês a mês, nos 
últimos 12 meses; 
2. Os valores repassados ao Fundo Social no mesmo período, com respectivas datas; 
3. A forma de cálculo e os critérios utilizados para definição dos repasses ao Fundo 
Social; 
4. A periodicidade dos repasses realizados; 
5. A quantidade de multas aplicadas relacionadas à Zona Azul no período solicitado; 
6. O valor total arrecadado com essas multas e o valor que foi repassado ao Fundo 
Social. 
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Requerimento Nº 1126/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio da Fundação Municipal de Saúde, 
informe a esta Casa de Leis: 
• Qual o motivo da alteração no local e/ou procedimento de entrega das medicações 
destinadas às pessoas portadoras de HIV no município; 
• A partir de qual data a mudança passou a ser adotada; 
• Quais estudos técnicos, administrativos ou sanitários fundamentaram a alteração realizada; 
• Se houve consulta prévia aos usuários do serviço, conselhos municipais ou entidades 
representativas antes da implementação da mudança; 
• Quais medidas estão sendo adotadas para assegurar o sigilo, a privacidade e o acesso 
adequado dos pacientes ao tratamento; 
• Informar se houve redução, ampliação ou alteração na equipe responsável pelo 
atendimento e dispensação dos medicamentos; 
• Encaminhar, se possível, cópia dos atos administrativos, protocolos ou documentos que 
embasaram a alteração do serviço. 
 
Requerimento Nº 1127/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   nivelar o asfalto na Av. Brasil, altura do nº 245 (próximo à Av. M-3) – Vila Martins, 
pois o asfalto está irregular, o que ocasiona o acúmulo de água das chuvas, com risco de 
proliferação do mosquito da dengue, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos 
que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1128/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
tapar buracos e elevar (nivelar) o bueiro da Rua 13 com a Av. 11 – no bairro Boa Morte,  pois 
o bueiro está  fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1129/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
tapar buracos e elevar (nivelar) o bueiro da Rua 16 com a Av. 19 – no bairro Consolação,  
pois o bueiro está  fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1130/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
tapar buracos e elevar (nivelar) o bueiro da Rua 4 entre as Av. 15 e 17 – no bairro Saúde,  
pois o bueiro está  fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 1131/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Rua 4 entre as  Av. 15 e 17 – 
bairro Centro, pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da 
sinalização pode ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das 
proximidades e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1132/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Rua 8 com  Av. 15 – bairro Centro, pois  
o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização pode ocasionar 
acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1133/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 15 com Av. 19 – 
Consolação, pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que por 
ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1134/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 17 com a  Rua 15 – Consolação, pois a 
canaleta está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1135/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 16 com a Av. 15 – Consolação, pois a 
canaleta está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1136/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, promova 
estudos e providências visando o reforço da sinalização viária no bairro Alto do Santana, 
especialmente no quadrante compreendido entre as Avenidas 32 e 40 e as Ruas 08 e 14, 
com especial atenção à Avenida 36 com a rua 12, onde há frequentes relatos de veículos 
trafegando em alta velocidade. 
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Requerimento Nº 1137/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria Municipal competente, encaminhe a esta Casa 
as seguintes informações: 
1. O Município possui estudos, comissão de trabalho ou grupo técnico constituído para 
revisão, atualização ou elaboração de um novo Código de Obras Municipal? 
2. Em caso positivo, qual o estágio atual dos trabalhos e qual a previsão para 
encaminhamento da proposta ao Poder Legislativo? 
3. Houve participação ou consulta a entidades representativas, como engenheiros, 
arquitetos, construtores, loteadores, Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU), Conselho 
Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) e demais setores envolvidos? 
4. Quais são os principais pontos que se pretende atualizar ou modernizar na legislação 
vigente? 
5. Existe previsão de realização de audiências públicas ou consultas à população para 
discussão das alterações propostas? 
6. Caso não exista estudo ou revisão em andamento, a Administração Municipal entende 
necessária a atualização do atual Código de Obras? Em caso positivo, há previsão para 
início dos trabalhos? 
 
Requerimento Nº 1138/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, em conjunto com os órgãos competentes, especialmente a Secretaria 
Municipal de Obras, o DER/SP e eventuais concessionárias responsáveis pelos respectivos 
trechos, promovam estudos e providências visando à realização de melhorias nos acessos 
ao Município de Rio Claro, especialmente no que se refere à recuperação e manutenção do 
pavimento asfáltico. Em especial, solicita-se atenção aos acessos pela Rodovia Washington 
Luís (SP-310), nas entradas da Avenida Tancredo de Almeida Neves e na Avenida Amaral 
Gurgel e na Avenida Castelo Branco, pela Rodovia Wilson Finardi acesso pela Avenida 
Brasil e locais que apresentam significativo desgaste do pavimento, com a presença de 
buracos e irregularidades que comprometem a segurança dos motoristas, motociclistas, 
ciclistas e demais usuários das vias, além de prejudicarem a trafegabilidade e aumentarem 
o risco de acidente. 
 
Requerimento Nº 1139/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria Municipal de Habitação ou órgão competente, 
encaminhe a esta Casa as seguintes informações: 
1. Quantas famílias encontram-se atualmente cadastradas e aguardando atendimento em 
programas habitacionais do Município de Rio Claro? 
2. Qual o tempo médio de espera para atendimento das famílias cadastradas? 
3. Quais são os critérios atualmente utilizados para seleção e priorização dos beneficiários 
em programas e empreendimentos habitacionais? 
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4. Existem empreendimentos habitacionais em fase de planejamento, aprovação, 
contratação ou execução no Município? Em caso positivo, informar a localização, quantidade 
estimada de unidades e cronograma previsto. 
5. O Município possui Plano Municipal de Habitação vigente? Em caso positivo, encaminhar 
cópia ou informar onde pode ser consultado. 
6. Qual o valor previsto no orçamento municipal de 2026 destinado às políticas públicas 
habitacionais? 
7. Há tratativas ou convênios em andamento com os Governos Estadual e Federal visando 
a implantação de novos empreendimentos habitacionais em Rio Claro? Em caso positivo, 
informar quais. 
 
Requerimento Nº 1140/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria Municipal competente, encaminhe a esta Casa 
as seguintes informações: 
1. O Município de Rio Claro possui Plano Municipal de Habitação vigente? Em caso positivo, 
encaminhar cópia ou informar onde pode ser consultado. 
2. Em caso negativo, existem estudos, planejamento, contratação de empresa 
especializada, grupo de trabalho ou qualquer procedimento administrativo visando à 
elaboração de um Plano Municipal de Habitação? 
3. Há levantamento atualizado acerca do déficit habitacional do Município e da demanda por 
moradia popular? Em caso positivo, informar os principais dados disponíveis. 
4. O Município mantém cadastro habitacional atualizado das famílias interessadas em 
programas habitacionais? Em caso positivo, informar a quantidade atual de famílias 
cadastradas. 
5. Existe estudo ou discussão acerca da criação de um Conselho Municipal de Habitação, 
visando ampliar a participação da sociedade civil no acompanhamento e formulação das 
políticas públicas habitacionais? 
6. Quais são as principais ações e projetos habitacionais atualmente em desenvolvimento 
ou planejados pela Administração Municipal? 
7. Há previsão de realização de audiências públicas, consultas populares ou outras formas 
de participação social relacionadas ao planejamento habitacional do Município? 
 
Requerimento Nº 1141/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e demais 
órgãos competentes, informe: 
1. Existe estudo ou planejamento para modernização dos pontos de ônibus existentes no 
Município? 
2. Há interesse da Administração Municipal em implantar programa semelhante ao 
denominado “Abrigo Amigo”, mediante parcerias com a iniciativa privada para instalação, 
manutenção e conservação de abrigos de passageiros, sem ônus ao erário municipal? 
3. O Município possui levantamento dos pontos de ônibus que necessitam de substituição, 
reforma ou instalação de novos abrigos? 
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4. Existe previsão de ampliação da infraestrutura dos pontos de ônibus, com instalação de 
cobertura, bancos, iluminação, acessibilidade e demais equipamentos destinados a 
proporcionar mais conforto e segurança aos usuários? 
5. Em caso de inexistência de estudos ou planejamento, há possibilidade de a Administração 
Municipal analisar a viabilidade de implementação de programa nesse sentido, visando a 
melhoria da infraestrutura do transporte coletivo e dos pontos de parada do Município? 
 
Requerimento Nº 1142/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Obras, em conjunto com a 
Defesa Civil e a Secretaria Municipal de Governo, sejam adotadas providências junto à 
empresa Rumo, com o objetivo de verificar as condições estruturais dos muros que 
delimitam sua área, tendo em vista a queda de parte da estrutura ocorrida em 2024.Que seja 
realizada vistoria específica no muro localizado na Rua 06A, que segue pela Avenida 22A e 
a Rua 03B, o qual apresenta visível inclinação, podendo vir a desabar e causar acidentes 
envolvendo pedestres, ciclistas e veículos. REQUEIRO, ainda que a Fundação Municipal de 
Saúde, por intermédio do Centro de Controle de Zoonoses, realize as intervenções cabíveis 
para que a empresa Rumo promova a limpeza periódica do local, incluindo a roçagem da 
vegetação e a manutenção das áreas internas visíveis da via pública, como medida de saúde 
pública e prevenção à proliferação de animais peçonhentos e vetores de doenças. 
 
Requerimento Nº 1143/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que, por intermédio 
da Secretaria Municipal de Obras, informe: 
 
1. Existe estudo técnico ou levantamento das condições das canaletas localizadas na Rua 
1A, entre as Avenidas 32 e 38, Vila Aparecida? 
 
2. A Secretaria Municipal de Obras possui registro de reclamações ou ocorrências 
relacionadas aos desníveis existentes no local? 
 
3. Foi realizada vistoria técnica recente nas referidas canaletas? Em caso positivo, 
encaminhar cópia do respectivo relatório. 
 
4. Qual a solução técnica considerada mais adequada pela Secretaria para eliminação dos 
desníveis atualmente existentes, preservando simultaneamente a segurança dos usuários 
da via e a eficiência do sistema de drenagem? 
 
5. Existe previsão para execução dos serviços necessários? 
 
6. Em caso positivo, informar o cronograma previsto para atendimento da demanda. 
 
7. Encaminhar resposta ao presente requerimento dentro do prazo regimental de 15 (quinze) 
dias úteis, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal e da Lei Orgânica do 
Município. 
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Requerimento Nº 1144/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar o Senhor Prefeito solicitando informações e documentos referentes à construção, 
execução, recursos públicos empregados e atual situação estrutural da Escola Municipal 
Professor Gunar Wilhelm Koelle. 
 
Requerimento Nº 1145/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar o Senhor Prefeito solicitando informações sobre emendas parlamentares estaduais 
e federais destinadas à Secretaria Municipal de Turismo no período de 2021 a 2026. 
 
Requerimento Nº 1146/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar o Senhor Prefeito solicitando informações e documentos referentes ao contrato de 
concessão do serviço de estacionamento rotativo pago (Zona Azul) no Município de Rio 
Claro. 
 
Requerimento Nº 1147/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto para que, por intermédio 
dos órgãos competentes, informe a esta Casa de Leis: 
 
1. A Lei Municipal nº 6.057/2026 já foi integralmente regulamentada pelo Poder Executivo? 
Em caso positivo, encaminhar cópia integral do respectivo decreto regulamentador. 
 
2. Em caso negativo, existe previsão para a regulamentação da referida Lei? Informar o 
cronograma previsto para sua implementação. 
 
3. Quais medidas administrativas foram adotadas até o momento para viabilizar a 
fiscalização e aplicação da Lei Municipal nº 6.057/2026? 
 
4. Houve arrecadação de recursos decorrentes da aplicação da referida Lei? Em caso 
positivo, informar os valores arrecadados até a presente data. 
 
5. Quais critérios foram ou serão adotados para a destinação dos recursos eventualmente 
arrecadados em decorrência da aplicação da Lei? 
 
6. Existe previsão de utilização de parte dos recursos para aquisição de equipamentos, 
uniformes, botas, equipamentos de proteção individual, armamentos, sistemas de 
comunicação, manutenção e abastecimento de viaturas, bem como capacitação e 
treinamento da Guarda Civil Municipal? 
 
7. Qual a participação prevista da Secretaria Municipal de Segurança Pública e da Guarda 
Civil Municipal na execução e fiscalização da Lei Municipal nº 6.057/2026? 
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8. Existe previsão de destinação de recursos para ações educativas, de trânsito e mobilidade 
urbana relacionadas aos objetivos da Lei? 
 
9. Quais os estudos técnicos utilizados pelo Poder Executivo para definir a forma de 
aplicação e destinação dos recursos eventualmente arrecadados? 
 
Requerimento Nº 1148/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Serviços Públicos 
que, diante das condições de manutenção em que se encontra o final da Rua 26, no bairro 
Jardim Paulista II, providencie limpeza geral do local, retirada do lixo, pneus e demais 
materiais descartados irregularmente, bem como a manutenção da calçada e demais 
serviços necessários de zeladoria urbana na região. 
 
 
 
Indicação Nº 660/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
na Rua 09, em frente à avenida 67 JRB, no bairro Cidade Jardim, no município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 661/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
na Rua 09,passando a ponte ,no bairro Cidade Jardim, no município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 662/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em guia em 
praça pública, que foi deteriorada pelas chuvas, localizada na avenida 39, entre ruas 1 e 2, 
em frente ao número 50, no bairro Cidade Jardim, no município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 663/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a realização de poda de 
árvore e roçagem de mato alto em praça pública, localizados na avenida  
39, entre ruas 1 e 2, em frente ao número 50, no bairro Cidade Jardim, no Município de Rio 
Claro. 
 
Indicação Nº 664/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
localizado na avenida 17, entre ruas 18 e 19, no bairro consolação, no município de Rio 
Claro. 
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Indicação Nº 665/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria competente que promova a fiscalização e autuação do 
proprietário de terreno com mato alto localizado na rua P5, entre avenidas P27 e P25, ao 
lado da residência número 182, nos fundos da escola Edna Cristina Fardim Fernandes, no 
bairro Vila Paulista, no município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 666/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria competente que promova a fiscalização e autuação do 
proprietário de terreno com mato alto localizado na avenida P27, com rua P5, ao lado da 
escola municipal Edna Cristina Fardim Fernandes, no bairro Vila Paulista, no município de 
Rio Claro. 
 
Indicação Nº 667/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar vários buracos na 
Avenida 06 esquina da Rua 12 bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 668/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
42A com rua 7A no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 669/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar vários buracos na 
Avenida 46 entre Ruas 17 e 18 no bairro Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 670/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
50A em frente ao nº 491 no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 671/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
52A com rua 14A  em frente ao nº1085 no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 672/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4JB 
com rua1JB em frente ao nº 2 no bairro Jardim Bandeirantes. 
 
Indicação Nº 673/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
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sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 09 
entre Avenidas 36 e 38 no bairro  Santana. 
 
Indicação Nº 674/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 10A, com a rua 3B no bairro Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 675/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 14A, com a rua 3B no bairro Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 676/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” sentido Bairro/Centro Avenida 50A, com a rua 7A no 
bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 677/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” sentido Centro/ Bairro Avenida 50A, com a rua 7A no 
bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 678/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua 2A com Avenida 26A, no bairro 
Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 679/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua 1A com Avenida 26A, no bairro 
Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 680/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 36A com 
a Rua 3A - em cima da faixa de pedestres, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 681/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE que encaminhe à BRK, realizar o alteamento do poço de 
visita, localizado no cruzamento da Rua 2 com Avenida 20, no Centro. 
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Indicação Nº 682/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE que encaminhe à BRK, realizar o alteamento do poço de 
visita, localizado no cruzamento da Rua José Felício Castellano com a Rua 10JA, em frente 
ao número 1955, no bairro Jardim América. 
 
Indicação Nº 683/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em 
cruzamento, localizado na avenida 18, com rua 11, no bairro Santa Cruz, no município de 
Rio Claro. 
 
Indicação Nº 684/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal competente, especialmente ao setor 
responsável pelo trânsito e mobilidade urbana, a realização de estudos técnicos visando à 
implantação de sinalização de vaga de curta duração (embarque e desembarque) em frente 
à residência localizada na Rua 5, nº 2.521, entre as Avenidas 28 e 30, Jardim Donângela, 
CEP 13500-040. 
 
Indicação Nº 685/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 17 
entre as Ruas 10 e 11  – São Benedito, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 686/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1-B 
entre as  Av.5-A e 7-A – Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 687/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14 
entre as  Av.15 e 17 – Saúde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 688/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 16 
entre as  Av.15 e 17 – Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Moção Nº 187/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Senhor SANDRO BELTRAMIN, proprietário da Fantástica 
Brinquedos, em reconhecimento à sua destacada atuação social, ao apoio constante às 
pessoas com deficiência e às famílias atípicas, bem como por sua generosidade, 
compromisso com a inclusão e relevantes contribuições para a construção de uma 
comunidade mais humana, solidária e acessível. 
 
Moção Nº 188/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Senhor ALEX OLIVEIRA, da Agência Flow, em 
reconhecimento ao relevante trabalho desenvolvido na área da comunicação e produção 
audiovisual, contribuindo para a promoção da inclusão, da acessibilidade e do respeito à 
singularidade de cada pessoa, por meio de conteúdos que valorizam a diversidade e 
fortalecem a conscientização social. 
 
Moção Nº 189/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À atleta Ana Júlia Carminatti, pelas expressivas conquistas 
esportivas na modalidade de jiu-jítsu, totalizando 9 medalhas oficiais, sendo 5 de ouro e 4 
de prata, representando com brilhantismo o Município de Rio Claro em competições 
regionais e nacionais. Sua dedicação, disciplina e desempenho enaltecem o esporte rio-
clarense, levando o nome de nossa cidade a novos patamares e inspirando outros jovens 
atletas a seguirem pelo caminho do esporte. 
 
Moção Nº 190/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal que participou do torneio GCM THIAGO 
HENRIQUE LARIOS, pela dedicação, amor a profissão e também pela excelente colocação 
no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria Filho” 
 
Moção Nº 191/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal que participou do torneio GCM 
LEONARDO PAULETTO DA SILVA, pela dedicação, amor a profissão e também pela 
excelente colocação no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria Filho” 
 
Moção Nº 192/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal que participou do torneio GCM VITOR 
ROBERTO CAPARROTTI JUNIOR, pela dedicação, amor a profissão e também pela 
excelente colocação no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria Filho”. 
 
Moção Nº 193/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
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MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal que participou do torneio GCM 
RICARDO GOMES DE SOUSA, pela dedicação, amor a profissão e também pela excelente 
colocação no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria Filho”. 
 
Moção Nº 194/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal que participou do torneio GCM DANIEL 
DOS SANTOS LIMA, pela dedicação, amor a profissão e também pela excelente colocação 
no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria Filho”. 
 
Moção Nº 195/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal que participou do torneio GCMF IASMIM 
SIBERE FERREIRA VIEIRA GUIMARÃES, pela dedicação, amor a profissão e também pela 
excelente colocação no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria Filho”. 
 
Moção Nº 196/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal que participou do torneio SUBCMT GCM 
IGOR RAFAEL DE CARVALHO, pela dedicação, amor a profissão e também pela excelente 
colocação no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria Filho”. 
 
Moção Nº 197/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal que participou do torneio GCM GILSON 
ROBERTO DE CARVALHO, pela dedicação, amor a profissão e também pela excelente 
colocação no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria Filho”. 
 
Moção Nº 198/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Secretário Municipal de Segurança e Defesa Civil Municipal 
que participou do torneio Sr. THALISON MENDES, pela dedicação, amor a profissão e 
também pela excelente colocação no 18º Torneio Integração de Tiro Policial “José Maria 
Filho”. 
 
Moção Nº 199/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Professor Renato da Silva, integrante da Equipe Tetris, pelo 
brilhante trabalho desenvolvido em favor do jiu-jitsu, especialmente na formação de crianças 
e adolescentes por meio da categoria kids; pela dedicação iniciada em 2023 em projeto 
social destinado a crianças carentes; pela contribuição ao fortalecimento do jiu-jitsu em Rio 
Claro; pelo apoio prestado ao Mestre Maurício Salamon e à Equipe Salamon Brasil Jiu-Jitsu; 
e, sobretudo, por sua relevante atuação na formação de atletas, professores e cidadãos, 
promovendo disciplina, respeito, inclusão, dignidade, superação e transformação social por 
meio do esporte. 
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